

## Erratum

Application of correlated residual dipolar couplings to the determination of the molecular alignment tensor magnitude of oriented proteins and nucleic acids

David L. Bryce & Ad Bax

Journal of Biomolecular NMR 28: 273-287 (2004).

The following typographical errors were introduced during the typesetting of this article:

- 1. Page 274, column 2, line 12: " ${}^{15}N_{i}-{}^{1}H_{i+1}^{N}$ " should read " ${}^{15}N_{i+1}-{}^{1}H_{i+1}^{N}$ ".
- 2. Page 276, column 1, after Equation 10: the sentence should read "Combining pairs of Equations 8–10 and rearranging..."
- Page 277, column 1, second line of Experimental section: "C<sub>3</sub>"-endo" should read "C<sub>3</sub>'-endo" and similarly on page 284, column 1, line 9, "H<sub>1</sub>'-C<sub>1</sub>"-C<sub>2</sub>"-H<sub>2</sub>" should read "H<sub>1</sub>'-C<sub>1</sub>"-C<sub>2</sub>'-H<sub>2</sub>".
- 4. Page 277, column 2, after Equation 19 should read: "and  $|D_{ZZ}| \ge |D_{YY}| \ge |D_{XX}|$ ".